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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська кваліфікаційна робота містить вступ, 4 розділи, загальні 

висновки та додатки. Загальний обсяг роботи 71 сторінок, у яких міститься 23 

рисунка, 8 таблиць, 42 літературних джерел. 

 Предметом досліджень виступає у магістерській кваліфікаційній роботі 

дослідження можливості застосування процесу оксикарбонітрування для 

зміцнення сталевої деталі та покращення триботехнічних характеристик 

робочих поверхонь. 

 Робота вміщує чотири основних частини. 

1. Загально-технічний розділ; 2. Технологічний розділ; 3. Конструкторський 

розділ; 4. Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях. 

 Об’єкт дослідження – процеси, які відбуваються при утворені 

зносостійкого оксикарбонітридного поверхневого шару. 

 Головною метою кваліфікаційної роботи є розробка ефективної 

технології модифікування (покращення триботехнічних характеристик) 

робочих поверхонь складної форми методом оксикарбонітрування без 

використання послідуючих операцій чистової обробки. 

 В роботі розроблено технологічний процес удосконалення або 

модифікування робочих поверхонь деталей типу вал-шестерня методом 

оксикарбонітрування. 
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ВСТУП 

 

Швидкість, економічність та довговічність, ці три критерії переслідують 

сучасне автомобілебудування вимагаючи все нових проривних технологій, які 

будуть забезпечувати швидке виробництво або ремонт, економічно вигідний 

технологічний процес, і що важливо, забезпечення довговічності роботи тих 

чи інших деталей та вузлів. 

 Для забезпечення довговічної роботи деталей, а особливо тих які 

виготовлені зі сталі необхідно надати робочим поверхням потрібні трибо 

технічні властивості. Існує чимало методів та процесів, за допомогою, яких 

стає можливим забезпечити ті необхідні властивості поверхневого шару, при 

яких буде збільшуватись загальний час роботи до відмови а також 

підвищуватись ККД вузла та механізму в цілому. 

 У представленій магістерській роботі розглядається удосконалення 

технології процесу відновлення вал-шестерні коробки перемикання передач 

вантажного автомобіля IVECO.  

 Актуальність теми полягає у тому, щоб покращити зносостійкість 

робочих поверхонь деталі, зменшивши при цьому кількість процесів та 

затраченого часу. 

 Метою роботи є розробка ефективної технології удосконалення процесу 

відновлення та покращення зносостійкості вал-шестерні коробки перемикання 

передач вантажного автомобіля, за рахунок застосування процесу 

оксикарбонітрування. 

 Задачі дослідження: 

1. Проаналізувати методику відновлення обраної деталі, демонтаж та монтаж 

у вузлі. 

2. Визначити технологію застосування процесу оксикарбонітрування для 

циліндричних деталей зі сталі 40Х. 

3. Визначити характеристики фазових та структурних змін в вуглецевій сталі 

вал-шестерні під час оксикарбонітрування. 
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4. Провести аналіз характеристики сталі після застосування методу 

оксикарбонітрування. 

Об’єкт дослідження – процеси, що відбуваються при застосуванні методу 

оксикарбонітруванні. 

Предмет дослідження – механізми завдяки яким відбувається процес 

модифікування та зміцнення поверхневого шару деталі 


